

心中有群众

群众心有他

——记祁东县风石堰镇党委组织委员徐争喜

本报记者 李英姿

徐争喜，祁东县风石堰镇党委组织委员，一位平凡的共产党员。2010年7月11日上午10时，他在前往龙湾村察看水渠险情途中发生车祸，为救护同乘的一个4岁小孩，他多处受伤，右手粉碎性骨折！

尽管如此，但——2011年3月，作为全省优秀组工干部先进事迹巡回报告团的一员，当徐争喜站上报告席，勉力举手向大家示意时，满场经久不息的热烈掌声给予了他最高的嘉奖……

朴实低调，群众把他放在心的高处

衣着简朴，举止谦和，笑容真诚。徐争喜给人的印象始终是朴实低调的。从1990年自湘潭大学毕业以来，他扎根基层，20年如一日，为风石堰的一方百姓默默奉献。

作为镇党委组织委员，他主管组织和党建，还分管农业生产。不论分内分外、这家那家，哪里有困难，哪里就有他的身影。农忙季节他更是天天下村，整日窝在田间地头。

徐争喜曾被安排在龙湾村蹲点三年。三年里，他带领村“两委”干部积极为该村争资争项，为村民排忧解难：龙湾村破烂的小路不见了，主道路硬化4.5公里，让

老百姓走得畅快；200亩枣苗种植培育基地建起来了，100余口沼气池修好了，一幢幢的红砖青瓦的新房树起来了，清亮亮的自来水接进来了，老百姓的日子越过越滋润……今年，200余亩烟叶又已欣然吐绿，全村预计人均又将增收一千元！

饱满的麦穗，总是深深低头亲吻大地。而像徐争喜这样的干部，老百姓却把他放在心的高处。村民们都拿他当自家人，一看到他，就会大老远地打招呼，抢着拉他去自家坐坐。

生死瞬间，群众是他心中的首选

2010年7月，镇里雅塘水库龙湾村段台方渠因年久老化，渗漏严重，部分地方坍塌近十米，周边6个村的农田灌溉水源受到影响。心急如焚的徐争喜不管双休日、不顾身体疲惫，11日这天再次赶到乡下查看渠道。

在与龙湾村老支书商议过整修方案后，他二人同乘一辆三轮车，沿路查看烤烟生产情况。当时，车上还有一位老人和他4岁的外孙。由于路面狭窄、车轮打滑，车子在行进途中忽然撞向路边大石，翻到距路面2米多高的

水田里。生死攸关的一瞬间，徐争喜想都没想，一伸手就把坐在自己身边的孩子紧紧揽在了怀里。车子接连翻了两个跟头，三轮车重重压在了他身上！即使此时，徐争喜的右手仍然纹丝不动地护在孩子身上。

钻心的疼痛遍布全身！不顾自己伤势，徐争喜坚强地爬起来，打电话组织人员，积极营救其他伤者……当120急救车到达事故现场时，手已严重受伤的他依然搂着受惊的小孩，慢声细语地安慰着。

无私付出，赢得真情回报的最高嘉奖

事故中徐争喜受伤最重，但在县人民医院，他却急急吩咐医生：“先给老书记检查吧，他年龄大禁不起折腾，这两位伤者也要给他们仔细检查治疗，别让他们因伤耽误了农活。我年轻，这点伤痛还能忍得住！”

检查结果出来，徐争喜右肱骨外科颈骨折。11日下午，因伤势较重，他不得不转到市附二医院。

被徐争喜救下的小孩叫伍文

杰，他的父母连夜从龙湾村赶到附二医院，送来“临危不惧，舍己救人”的锦旗。面对感恩的小孩父母，徐争喜却再三叮嘱：“文杰才四岁多，受了这么大的惊吓，你们要多带他去玩玩，注意不要增加他的心理负担。”此情此景，在场的人们都忍不住流下了眼泪。

在病床上，徐争喜仍惦记着工作。同事来看望他，他常询问的是“工作由谁接手”、“水渠的问题解决了没有”……妻子周武华在旁边静静地听着，眼泪却不受控制地流了下来，“他的伤那么严重，医生说即使手术成功，手臂以后也不能负重了，现在却还是想着工作、工作。”

看到妻子这样，他憨厚地笑着：“我是农村娃出来工作的，又是共产党员，工作累一点没什么，不能苦了父老乡亲。”

这就是徐争喜，一位平凡的共产党员——没有风石堰上唱大风的豪情，没有惊天动地创伟业的壮举，却用自己的满腔激情，彰显了鲜红党旗的真我本色，也赢得了人民群众真情回报的最高嘉奖。



6月8日上午，南岳区举行纪念建党90周年暨建设学习型党组织电视知识抢答赛。区直机关、组织、统战、政法、财贸、农林水等系统10支代表队30名选手参赛。 李孟翔 阳艳飞 邓灵杰 摄

茅酒之源——“赖永初”酒进驻衡阳

定名为“赖茅酒”而名扬天下。20世纪80年代初，赖永初嫡传之子“赖茅酒传人”赖世强先生独资恢复重建老字号“恒兴酒厂”于茅台镇，并按照家父独创传统工艺及配方生产“赖茅酒”，很快赢得消费者的青睐和广大市场。为纪念家父赖永初先生为中国白酒

文化作出的贡献，赖世强将“赖茅酒”命名为“赖永初”酒，并以赖永初肖像和姓名作为注册商标的图案和文字。“赖永初”酒以赤水河谷的糯高粱为原料，用小麦制曲，取清冽甘甜的赤水河水，严格按照“赖茅酒”生产工艺精心酿造，采用九次蒸馏、八次发酵、七次取

酒，使之具有酱香突出、酒体丰满、优雅细腻、口味悠长、空杯留香的典型风格。产品问世以来，深受广大消费者的欢迎。历届被评为“贵州省著名商标”、“消费者喜爱的品牌”称号，经国家质监总局在全国白酒市场连续监督抽查中属合格产品。

衡阳市帝华名车专营店盛装起航 开业期间购车即中万元大奖！

帝华进口汽车专营店为衡阳进口车爱好者送上饕餮盛宴，十余个进口汽车品牌(宝马、奔驰、保时捷、雷克萨斯、雷诺、现代、起亚、三菱、斯巴鲁、JEEP、道奇、标致等)二十多款进口名车(宝马全系列、保时捷卡宴、雷诺科雷傲、纬度、风景、进口现代胜达、维拉克斯、酷派、雅科仕、进口标致3008、308CC、道奇酷威、JEEP指南者、大切诺基)等现车供应。

为答谢新老顾客对帝华进口

汽车专营店的支持和关爱，特举办进店有礼，购车中万元大奖活动！

一、活动期间：2011年5月至2011年8月

二、单次抽奖奖项设置：一等奖现金一万元

二等奖 笔记本电脑一台

三等奖 数码相机一台

地址：华新开发区日鑫建材市

场大门口

销售热线：8887789

传真：8576802

中国家具大王家具城

亿家装饰：18+1 品牌装修材料、家具一

条龙为你服务，省钱、省力、省心。

(家具、装修、材料可按揭贷款、分期付款)

广东设计风格，免费高中低档家装、工装设计；顶级设计师为您服务！

地址：衡阳市华新开发区日鑫建材大市场正大门右侧2—4楼。

联系电话 0734—8894222

店面转租

位于珠晖区杨家花园大酒店内

(天之道足浴城)，面积1000平

方米，新装修，适合做足浴、按摩、

盐浴等。

有意者请联系：

15873481111

2011年6月11日预计时间9:00—16:30 35KV

白向东线/6335部队、长利铁合金一带停电检修。

(以上停电线路遇下雨顺延一天)

特此公告。咨询电话：

95598

衡阳供电局

2011年6月10日

下列证件 声明作废

财富大厦营业厅 430400500002304号营业执照正、副本

7、市工商局发给中国联合网络通信有限公司衡阳市分公司解放西路营业厅 430400500001408号营业执照正、副本

8、市工商局发给中国联合网络通信有限公司衡阳市分公司肖家山营业厅 430400500001457号营业执照正本

9、市工商局发给中国联合网络通信有限公司衡阳市分公司丁家牌楼营业厅 430400500001432号营业执照正本

10、中国银行衡阳市支行发给赵伟403029号国库证

6、市工商局发给中国联合网络通信有限公司衡阳市分公司解放路

(上接第一版)经得起风浪考验；是否坚决贯彻执行党的路线方针政策，正确处理全局和局部利益关系，坚持民主集中制，真诚团结，合作共事。

关键词二：道德品行

路径：《意见》提出，道德品行应注重考核干部在履行岗位职责，处理与社会、他人、家庭、自然等关系时的品行表现。

做法：《意见》要求，看干部是否真抓实干、锐意进取，有强烈的事业心和责任感；是否实事求是、坚持原则、服从大局、公道正派、敢于负责；是否密切联系群众，一切尊重群众、相信群众、依靠群众，带着深厚的感情做群众工作；是否品行端正、胸怀坦荡、光明磊落、待人谦和、崇尚劳动、情趣健康，有良好的公众形象；是否遵纪守法、明礼诚信、清正廉洁，严格要求自己和家人，起表率和模范作用。

关键词三：考核评德

路径：《意见》提出，把加强考核评价干部德的要求贯穿于干部考察考核的各个方面和各个环节，在干部考察考核中，个人述职要述德，民主测评要查德，个人谈话要谈德，民意调查要查德，实绩分析要析德，综合评价要评德。

做法：《意见》要求，专门考核。在平时考核、年度考核、换届考察、任职考察中，对干部的德进行集中考核，凡是涉及班子配备和干部调整，推荐“两代表一委员”人选，都要进行德的考察考核。对推荐记功、评选劳模人员，根据工作需要可以进行德的专项考察考核。

征求意见。加强组织部门与纪检监察、综治、法院、检察、公安、审计、人口计生、信访、妇联、安全生产等部门和单位的联系沟通，建立信息互通机制，实现信息资源共享，经常性地沟通信息、互通情况，全方位掌握有关干部德的信息，多渠道了解干部德的表现。征求意见。积极扩大考核工作民主，注意从群众评价中了解干部的德，对主要领导干部更应广泛听取意见，特别要注意听取少数知情人和基层群众的意见。加强对干部的社会关系、社会交往和在社区、邻里、家庭等日常生活中品行表现的考察了解，通过民意调查，全面了解掌握干部在八小时内外的综合表现。

民主测评。把干部的德纳入民主测评专项内容，突出重点，量化德的具体表现指标和要素，开展正向测评。要根据干部队伍的实际和地区、部门、行业情况，合理设置干部德的评价要点，建立各有侧重、各具特色、易于评判的考核办法。白云山和黄对药品的质量要求不仅如此。作为国内最早建立中药GAP基地的企业，白云山和黄对药对河南方城的丹参基地进行了GAP升级换代，野生裕丹参栽培技术研究获得

成功，有效成分丹参酮IIA $\geq 0.62\%$ ，丹酚酸B $\geq 9.91\%$ ，都比药典标准高出3倍，GAP基地成为白云山复方丹参片的“第一车间”，确保了白云山复方丹参片高效稳定、绿色安全的品质。指纹图谱应用技术也是白云山和黄首创。按现代药理化分析，每一种药材都有自己类似指纹一样的“图谱”，通过指纹图谱技术控制药品的生产，可以达到鉴别真伪、评价原料药材、半成品和成品质量的一致性和稳定性的目的，对消费者更有保障。

三管齐下，白云山复方丹参片的质量，无人能敌。了解更多白云山和黄产品，拨打免费健康咨询热线800—830—2398。

蛇医类风湿专家邹华 一朝解除18年类风湿病

我叫胡利华，今年38岁，郴州宜章县人，在读高中的时候被确诊为类风湿病，当时在医院治疗效果不佳，但症状很严重，四肢肌肉